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HHUHUCAIAHUWH 3ACAT JAPTBIH A3PI3439X
BUEWUHMH TAMHWP. CITOPTBIH XOPOOHbBI JAPTbIH

TYIHIAAA
1998 s 0/ Ayraap ayraap 04 Yraaubaarap xot
capbii SO ub1 oz0p .
* ) ToMI3%H sAByynax Tyxai.

,, TYIAAX Hb:

-Hare CHOpTHH apra XSMxooHUE TeneBneresHu## maryy Ynaancaarap
XOTHH J998 OHH 3yyH OyynanT naaMHH 6CBepHitH aBapra manrapyynax
roMIBHIAT T998 oHH OI-p capuH I9-25-HH enpYYnsn XOoTHH GONOBCPONHH
Ta3pHH XYPNHH TaHXuUMI sAByyncyraft.

Xo€p, TomussHu#t Tamupunm,nyyranuitn marHan;Oakp TandaftH XenceHI
sopeynad IOIS00 Terperuafir crnopTHH apra XSME99HEHE Sapmnasc I'apraxur
HA-60 B.llapmaa -~I 36BmespcYTait.

TypaB. TommasHm#t TecBuiliTr I-p XaBcpanTaap, TOMIBSHUAT 30XUOH
fIByynax myyraultn 36BIONMAT 2-p XaBcpajnTaap Tyc Tyc Oaraneyrai.

JlepeB. TaMuasHEHAT Y397 CypTan,30XuoH CaliTyynanTHH eHIep XBMEDISHI
Y AByynaxHT myyT4uitH 3eBrenm maanracyrait.
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Huftcnonuity 3aear mgprEH A5pTansX .Cueuitn

TaMEp CIIODPTHH XODOOHH HAapTBH &6 TOOT
TymaangHH xaBcpan? - I

Har, Toamunsnu#t Teces
8/ TaMUpUTHH mMaTHAN

I-p daiftp 3 x 2000 Ter = 6000 Ter
2-p Gaftp 3 x I500 Ter = 4500 Ter
3-p Gaitp 3 x I000 Ter = 3000 Ter

rycra#f marHay 6 TamupduH X JO00 Ter = A000 Ter
IYH = I9500 Ter

6/ NMyyranuite marTHAN

Yne 6 x 7 x 900 Trer = 37800 Ter
I-p 33par 5 X 7 X 700 Ter = 24500 Ter
IOYH = 62300 Ter

B/ Bafip ranGafin xenmc 20000 Ter

byrm nyr = IO0I800 Terper
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Huitensnuiin 3acar HaprHE H5pransX OueuitH
TaMIp CHOPTHH XOPOOHH NAPTHH ¢ TOOT
TYMaanHH XaBCPaAT - 2 ‘

TommpsHufir S0XnoH AByyAax myyrdanitH 3eBnenuiit mop Hypmcan

) OypanmaxyyHTa#trasp Oaraxcyra#. YyHm:
&l I. T.JAYp3BIOPK yne e/m T'ypBaH TOX ROMIaHu
2. 0.FaMpAHTODE yne H/6 CBIL
3. I'.JoEnmopx yne myyrd XBr'azap
4, H.jpxamdaarap yac =¥ CBI
5.  Hammopx yne - YIOBETCCTer
6+ I.JIODE ync - BAXIT
7. d.MarMapeypsH I-p ~" BasgHTON
8. Y.oHXTaiBaH I-p M- -‘BaAH3YpX
© 9. HaH3ammoOpX I-p -"'- v
10. TyBmEH I-p " CBI
II. Cyx-Cump I-p =" - -
L J
BonoBepyyncan — L<e4f ﬂyfﬁ C JIYpoBIOpX
@




